

# 中超双雄出战亚冠 恒大率先 突出重围

昨日,2015赛季亚冠联赛小组赛,广州恒大客场0:0战平韩国首尔FC,提前一轮获得小组第一。下半场,高拉特的一次脚后跟射门,险些获得进球。



恒大主帅  
卡纳瓦罗

## 恒大比前两年差很多

恒大出线收获颇丰。从上述奖金分配方案可知,恒大至今从亚冠赛场已“挣”下2900万人民币奖金。

当然,2900万人民币的奖金份额,绝对不是极限。而在进入淘汰后,恒大若能够一路过关斩将拿到冠军的话,破亿绝对不是梦。

本场比赛广州恒大虽然与对手战平,但近三轮不败的成绩,还是显示出了球队状态的回暖。央视足球评论员段暄和徐阳对比赛进行了点评。徐阳表示,尽管广州恒大头名出线,但这个

赛季以来战术变化仍然太少,高拉特、郜林和埃尔克森各自为战,并没有形成整体。

## 22场首败! 国安错失提前出线良机

昨晚,北京国安坐镇工体迎战澳超球队布里斯班狮吼。比赛的第39分钟,卡鲁德洛维奇攻破老东家城池,最终国安0:1告负,再次错失提前出线的良机,同时球队遭遇了最近22场比赛以来的首场失利。最后一场亚冠比赛,北京国安再拿1分即可出线。 小新

## 斯诺克世锦赛 丁俊晖杀进16强

昨晚,2015年斯诺克世锦赛第一轮,丁俊晖在0:4落后的情况下,10:7逆转马克·戴维斯晋级16强,下轮将

战希金斯。值得一提的是,丁俊晖因为忘记叫黑球,错失147满分杆,损失了30000英镑左右的奖金。 林峰



梅西会来  
中国拍电  
影吗?

# 2015

## 看球剧大战 梅西老马或参演 大玩穿越还不够 梅西会来中国拍电 影吗?

国内多家媒体昨天爆料,近半年来,在广电总局备案、并在横店等地拍摄的足球剧已有几十部。这些足球题材的电影或电视剧包含了很多吸引眼球的要素,校园纠结三角恋不必说了,还传言梅西和老马或将加盟,分别出演《足球之恋》和《足球日记》。此外,足球剧竟然还可以有穿越剧情,比如《大宋足球先生》就描写主人公车祸后穿越到宋代,这是要跟高俅一较高下,还是回到古代上演足球界的《步步惊心》?总之,足球风潮即将来袭,不管能不能从抗日剧和后宫剧中突出重围,广大球迷会开心吗?

### 缘由 ||

#### 选择拍摄足球剧? “古装戏拍烂了,转变下风格”

在曝光的足球剧名单中,包含了青春、励志、情景喜剧、古装传奇等类型的电影或电视剧。去年7月开拍,由胡歌、江疏影、曾黎、钱枫主演的《旋风十一人》便是一部青春校园足球电视剧,宣传方也把胡歌和江疏影的绯闻作为卖点。

当初为何会想到拍摄足球题材的电视剧呢?为此,记者昨日采访了该剧制作方唐人电影公司的宣传阿顺。阿顺表示:“我们是去年上半年敲定了《旋风十一人》的拍摄计划,那时国家推广足球的政策还没有出台,足球题材的影视剧也没有像现在这样扎堆出现。唐人之前的作品几乎清一色都是古装戏,通过《仙剑奇侠传》《步步惊心》等已经把古装戏拍到极致了。所以,当时的想法是打算转变一下风格,拍一部现代运动题材的电视剧。于是,确定了足球题材和改编《灌篮高手》两个方向,后来因为《灌篮高手》的版权没有拿下,就确定了足球题材。”

拍摄这类题材相当考验足球功底。怎样才能保证足球电视剧的足球专业性呢?对此,阿顺透露《旋风十一人》在青岛开机之前,演员们都进行了一个多月的足球培训。“青岛中能俱乐部的教练组和队员们给剧组人员和演员进行了一个多月的培训,对我们的拍摄帮助非常大。拍摄过程中,中能的小队员也加入了我们,在戏中扮演了很多重要角色,而球队教练也会不定期地过来给我们提供指导。”最后制作方透露,《旋风十一人》暂定暑期档播出,不过具体日期和播出电视台还没有确定。

### 槽点 ||

#### 足球剧也玩起穿越了 逼退抗日剧后宫剧的节奏?

令人血脉贲张的是,足球剧除了热血的绿茵场外,还加入了穿越情节在里面。拟翻拍的电视剧《一脚定江山》,就以在英国曼彻斯特发现一只金靴为背景,讲述了千年前蹴鞠的故事。有球迷不禁想问,老爵爷弗格森要不要出场,穿越过后还能愉快踢球不?类似题材的足球剧还有《大宋足球先生》,讲的是宋朝蹴鞠盛况之类的,不过这并非不是讲述高俅的前世今生,而是一名穿越到古代实现足球梦的少年。

如此穿越的足球剧,听起来挺雷人,球迷们会不会买账呢?西南政法大学学生王心远说道:“现代球员穿越回去踢蹴鞠,我觉得这个主题还挺有意思,毕竟足球虽然和蹴鞠相似,但本质上还是有区别的,喜剧冲突也就会很有意思。”中国科学院重庆绿色智能技术研究院严胡勇却持有不同看法,“现在足球红火,就不拍抗日剧了,真担心跟拍成风,拍不出曾经经典的足球剧”。 胡丹宜 高木

在“疯狂爆发”和“漫不经心”之间摇摆不定,幸运的是球队在当日主场迎战新鹏鹏队的比赛里,前者爆发得够彻底,足以弥补后者造成的分差赤字,使得勇士主场以97:87反超鹏鹏队。汤普森拿下26分,库里拿下22分外加6个助攻。

中华健康医学会、中国医学联盟和国家药学会发展基金会郑重决定

# 补贴 5000 万

## 正品秘鲁原装玛咖,两年只要 480 元

### 神奇的玛咖

玛咖素有“秘鲁国宝”、“安第斯人参”之称。1克破壁玛咖+10克黄金富含人体所必需的氨基酸、多糖、玛咖烯、玛咖酰胺、芥子油甙及70多种矿物质和微量元素,具有提升男性功能、抗疲劳、抗氧化、抗衰老、防治肿瘤、抗炎症等诸多功效。早在1992年,世界粮农组织在《罗马宣言》中就已经把玛咖作为一种珍稀新资源保健品向全球推荐。现代研究表明:玛咖能激活身体机能,对男性肾虚、疲倦乏力、免疫力低下、早衰等作用显著,玛咖生长在南美洲海拔4000米以上的高原山区。恶劣的自然环境造就了玛咖超强的抵抗力。十六世纪,西班牙殖民者发现了玛咖的奥秘,奉为至宝,现已成为西班牙皇室抗衰老的必备滋补珍品。目前,国际登山组织和国际奥委会,已经将玛咖作为运动员体力增强剂;美国太空总署,更是将玛咖列为航天员必备品。

### 玛咖真的好,男女都需要

玛咖在国内上市后,迅速风靡大江南北,有口皆碑。尤其针对男性生理功能效果很好,其实吃过玛咖的人发现,玛咖的作用还远不止于此,它对于一些老年慢性疾病也有帮助。

**1.抗疲劳,补充精力:**玛咖含有丰富的铁、蛋白质、氨基酸、矿物质、牛磺酸等成分,能有效抗疲劳、增强肌肉耐力。疲劳、倦困的人吃上就管用,让身体更年轻,精神更足。**2.激活男性机能:**独有的生物活性物质玛咖烯、玛咖酰胺能活化男性机能,消除疲乏、乏力,让身体充满活力和激情。**3.改善尿频、尿急:**玛咖能清除男性前列腺里的垃圾毒素,改善尿频、尿急、尿不尽等症状,不起夜、睡得安稳,功能也得到很好地恢复。**4.改善睡眠:**玛咖能缓解忧虑及神经衰弱,失眠、多

梦者服用不到10天就能找回甜美睡眠,享受婴儿般的睡眠。**5.消除更年期综合征:**玛咖能活化卵巢细胞,平衡体内的荷尔蒙水平,不但可缓解更年期带来的心烦意乱、莫名烦躁等症,还可以延缓衰老,让身体各个部位呈年轻态。**6.提高免疫力,不感冒、少生病:**吃玛咖,即使天气变化,也不易感冒。**7.增强记忆力:**玛咖能加速脑部血氧供应,脑细胞的“录入”速度因此倍增,使人头脑清醒灵活,思路清晰。

### 补肾益阳,延年益寿

#### 秘鲁原装玛咖 480 元买一年送一年

夕阳无限好,只是近黄昏,健康的身体才是幸福晚年生活的前提,当卸下生活的包袱安享晚年的时候,更应该追求的是生活质量的提高。坚持服用玛咖,精力越来越充沛,肾气强,病痛少,精神头足了,精力旺盛,身体更强壮,家人更安心,恢复旺盛的体力精力,年轻时做得到,年老时照样行!

本次活动的玛咖原材料均来自与秘鲁原装进口,零添加零污染,并且采用全球先进的生物酶提纯技术,药物分子仅仅一纳米大小,吸收率高达90%以上,各项指标均高于国家标准。为了让更多的国人了解玛咖的强大功效,抢先体会到玛咖的神奇功效,中华健康医学会、中国医学联盟和国家医学发展基金会特决定:补贴5000万,让所有需要玛咖的人群都能享受到正品原装秘鲁玛咖! 原价4980元一年用量的玛咖,特惠期间只要480元,并且买一年送一年,活动只限这一次。每人限领一份,每个家庭限领2份! 望广大了解玛咖的中老年朋友积极行动,抓紧时间领取,勿失良机! (231)

**抢购电话:400-9656-288**

## NBA 巴特勒发威公牛顶翻雄鹿 “水花”联手勇士反超鹈鹕

据新华社电 NBA季后赛昨日开启七场四胜制的首轮第二场比赛,公牛队和勇士队双双取得2:0领先。巴特勒拿下31分,取得个人季后赛职业新高,并帮助东部第三位的公牛队以91:82战胜雄鹿队。勇士队主教练克尔说他的球队总爱

在“疯狂爆发”和“漫不经心”之间摇摆不定,幸运的是球队在当日主场迎战新鹏鹏队的比赛里,前者爆发得够彻底,足以弥补后者造成的分差赤字,使得勇士主场以97:87反超鹏鹏队。汤普森拿下26分,库里拿下22分外加6个助攻。